

# 产值百亿元 假睫毛行业掘“真金”

## 第18届CNE中国国际美甲美睫大会暨中国国际美睫产业博览会在平度开幕

10月12日,“中国睫毛之都·平度”2023第18届CNE中国国际美甲美睫大会暨中国国际美睫产业博览会在青岛平度美妆在线新经济产业园开幕。

CNE中国国际美甲美睫大会已经举办17届,是中国最具有权威性的专业大会之一,也是大会组委第一次走进地方、走进行业。大会主会场从北京“搬到”平度的背后,是平度美妆睫毛百亿产业规模的支撑,更是当地四十多年美妆睫毛产业发展历程的“最美”呈现。

### 发布美睫产业白皮书

美美与共、各美其美。本次活动汇聚了国际国内200多个美妆、美妆配套以及服务机构等美妆全产业链品牌,8000多名国际美妆行业专家、全国各地参展商和美业大赛选手齐聚平度,共话美妆产业发展新未来,共商美睫行业发展新趋势。

开幕式上发布的《中国美睫产业白皮书》,全面介绍了中国美睫行业权威数据、发展趋势和美业需求,为探讨美业集聚化、品牌化、数字化发展提供了权威意见。随后,还进行了盛大的签约仪式:平度市与1688进行战略签约,美妆在线新经济产业园与德玛贝尔、鸣格、柚子树、飞秒跨境电商平台进行战略签约。12家人驻青岛美妆在线新经济产业园的代表企业领取了钥匙,将于明年开园后正式入驻产业园。

开幕式现场隆重热烈,活动展区展位同样广受关注。来自全国各地的美妆全产业链品牌,吸引了众多企业和观众参观。

“第一次参加在‘家门口’举办的规模美妆展会,既能开拓眼界,也能了解到行业最新资讯,更是一次拓展业务的好机会。”与平度市宝丽睫睫毛厂负责人张波一样,众多平度美妆睫毛企业现场展示的3000余种睫毛产品和创新升级的产业技术,展现出“中国美妆用品(睫毛)产业之都·平度”的品牌内涵。

### 博览会活动异彩纷呈

不仅平度睫毛广受关注,其他外地参展商展出的产品同样广受欢迎。“我们是销售粘睫毛胶水的企业,主要展示睫毛胶水产品,每年的博览会都是全国乃至世界关注的美妆行业盛会,此次参展不仅拓展了我们自身的业务范围,也让我们看到了平度睫毛产业的广阔前景。”广州派新化妆品用具有限公司负责人鲜小平说。

活动将持续至10月14日,期间还



平度美妆在线新经济产业园。



各地客商正在选购假睫毛。马丙政 摄

将举办中国国际美甲美睫技能人才大赛、中日韩睫毛产业发展专家论坛暨《发制品假睫毛》行业标准宣贯会、抖音电商官方线下商家交流会、“平度睫毛 翹动美丽”1688产业领跑计划暨产地地图发布会、美甲美睫时尚发布秀等活动。

展会现场还展出了新河草编、二十四节气小精灵、大泽山葡萄等地标产品……这些平度靓丽的城市名片,让来自世界各地的嘉宾不仅能看到平度美丽的睫毛,更能感受到“平而不凡、大而有度”的城市魅力。

### 小小假睫毛“翹”动全球

世界睫毛看中国,中国睫毛看平度。拥有四十多年发展历史的平度美

妆睫毛产业,如今已成长为占据全国市场份额80%、全球70%的富民大产业,可生产加工3000余种不同款式,带动5万余人就业。尤其是近年来,平度市大力扶持睫毛产业发展,出台了针对单一产业力度最大的扶持政策《平度市扶持睫毛产业发展若干政策》,规划建设“两园两基地”,成立了平度市美妆睫毛协会和“美妆编织时尚产业链”专班。

好睫毛,平度造。平度市以城市更新和城市建设三年攻坚行动为契机,为美妆在线新经济产业园建设提供土地等资源支撑,充分发挥产业园“延链、补链、强链”优势,从上、中、下游各环节进行“改造升级”,补齐化纤原料生产环节空白,进行睫毛半成品和后端智能制造数字化车间研发和生

产,打造“美妆睫毛产业大脑”,助力美妆睫毛产业“链式突破”,健康、有序、可持续发展。

一系列的扶持举措,助力平度成功获评“中国美妆用品(睫毛)产业之都·平度”称号,这也是青岛市继“啤酒之都”之后的第二个国家级产业集群荣誉称号。

行业盛会创造无限商机,政企携手打造睫都未来。金秋十月,平度美睫产业美丽经济与CNE中国国际美甲美睫大会的“美丽”交汇,将为打造“中国美妆用品(睫毛)产业之都·平度”城市名片、促进平度美睫产业发展蝶变,注入更加强劲的动力。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 马丙政 通讯员 张仰运 刘琬琬 郭晓辉

## 中山路历史文化街区(二期)房屋征收启动

本报10月12日讯 12日,记者从市南区了解到,日前《关于对市南区中山路历史文化街区(二期)实施房屋征收的决定》(以下简称《决定》)正式发布,将对曲阜路8号、16号,中山路91号、163号、175号、177号,天津路26号,德县路18号,北京路52号(含甲、乙、丙),河南路48—56(双号)范围内的合法房屋,天津路63—67号(单号)范围内的合法住宅房屋进行征收。

根据《决定》,为促进国民经济和社

会发展等公共利益,提升城市品质,推动市南区中山路历史文化街区保护更新,实施市南区中山路区域提升工程建设,切实改善居民的居住条件,而实施此次征收。

房屋征收部门为市南区房屋征收安置中心,房屋征收承办单位为中山路街道办事处。被征收人为本决定所列征收范围内被征收房屋的所有权人、行政代管人和国家授权的国有房屋管理人。征收所有权共有房屋,被征收房屋

共有人作为共同被征收人共同享有权利并承担义务。

住宅房屋征收补偿方式分为货币补偿和异地房屋补偿,被征收人可任选一种补偿方式。其中,被征收人选择货币补偿的,按相应方案计算应补偿面积,结合被征收房屋评估单价结算货币补偿金;征收住宅房屋,被征收人或公房承租人选择货币补偿的,给予被征收房屋货币补偿金5%的奖励,不足6万元的按6万元计算。本项目异地补偿房

源为李沧酒店管理学院西侧新建商品房项目,具体房屋套数、户型图、面积等异地房源信息和选房定位办法另行公示。

被征收人根据通知在规定期限内持房屋权属证明相关材料与市南区房屋征收安置中心、中山路街道办事处签订房屋征收补偿协议,并根据中山路街道办事处通知的时间搬家腾房。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 张琰)



扫描二维码  
了解房屋征收补  
偿具体方案